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<3 年生は電子黒板を活用して九州の修学旅行を説明>

各学年の総合的な学習の時間で学んだことを

発表することが中心の本校総合文化発表会で

す。1 年生は、「福祉」の学習を体験を通して
深めパワーポイントも活用しながら上手に発表

することができました。2 年生は、職場体験学
習で学んだことを、自分たちのキーワードを作

り、劇化する形で発表、分かりやすいものにな

っていました。3 年生は、九州への修学旅行を
通して、沖縄と九州の歴史、文化、生活の違い

などをクイズを交えながら発表することができ

ました。新しいことを学び、それらを整理して、

自分の言葉で発表するプレゼンテーション、み

なさんが将来、就職した時に必ず必要となる能

<職場体験で学んだことを劇化して発表する 2 年生> 力です。これからもたくさんのことを学び、立

5 日（土）に与中の総合文化発表会が開催さ 派に発表できるようになってほしいと思いまし

れ、生徒の発表をたくさんの保護者、地域の方、 た。

教育委員会の先生方に来校、参観していただき

ました。ありがとうございました。

午前中は、各学級での発表、各学年フロアー

の展示見学を行いました。各学級では、「立志

ウィーク」に学んだことを、グループで壁新聞

や電子黒板を活用しながら発表することができ

ました。今年は午前からたくさんの保護者の来

校、参観がありました。家族で来校する光景も

多く見られました。

展示の部で今年度は、武道場から各学年フロ

アーに切り替え、来校者に多くの作品を見学し ○いろいろ工夫されていて、よかったです。Ｆ

ていただきました。日頃の学習の延長としての Ｍの職場体験は実践しながら表現し、分かりや

取組として、良い評価をしていただきました。 すく、面白かったですよ。コンビニの実践も良

かったかな。三線も感動しました。合唱はとて

もまとまっていて一緒に口ずさんでいました。

県大会でも頑張ってください。

○各学年フロアー展示、各教室での発表、良か

ったと思います。

○なかなか学校に来ることができずにいたの

で、今日は生徒のみなさんのすばらしい発表を

見ることができて本当に良かったです。

<家族で展示作品を見学する 1 学年フロアー> <裏面に続く>

平成２７年度 校長だより

～志を胸に、頑張る与中生～

与那原町立与那原中学校

発行者 校長 淵田 立身

総合文化発表会

日頃の学習の成果を見事に発表！
～約 220 名の保護者が来校・参観～

総合文化発表会

保護者

地域の方々

の声・・・
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○毎年楽しみにしています。8 年目ですよ。
今年は展示のスペースを多くとってあり、各

学年の作品を多く見ることができてとても良

かったと思います。子ども達のすばらしい作

品に、力をもらう感じて良かったです。1 年
の展示、階段もすばらしかった。書道を作っ

たコメントや見出しも分かりやすく、良かっ

たと思います。楽しませてくれてありがとう

ございました。

○発表は娘のクラスを見ました。先生方がよ

く指導していることが分かりました。展示物

も子ども達が頑張っているのが伝わります。

生徒が親に今日の発表会、参観を伝えていな

い家も多いようで残念だなぁと思います。

○各学年の取組の様子がよく分かりました。

分かりやすい工夫で発表されていてよかった

と思います。御指導、ありがとうございます。

○始めから終わりまでとてもすばらしく、素敵

な発表会でした。各学年フロアーの展示も感動

的で与中の子ども達の力を形で感じることがで

き、小学生も「すごい！！」と驚いていました。

各学年、工夫と努力と楽しさがたくさんありま

した。先生方との関係が、すばらしいんですね。

お連れ様でした。観に来て本当によかったです。

○学習の延長で発表会に臨んでいるのでいい 感謝！ <↓意見発表 三線の歌・演奏>

なぁと思いました。生徒達も責任と自覚を持

ちやっている姿が見れてよかった。歌は上手

だけど、声にもっと元気があってほしい。

○海外短期留学参加者の発表があった方がよ

いと思います。（代表者でも）

みなさんの頑張りを見ることができてよかっ

たです。特に最後の合唱すばらしかったです。

○個人的ではありますが、昨日は、幼稚園、 <軽快なリズム

本日午前中は保育園の生活発表会を見る機会 なぎなた>

がありました。それぞれの年齢に応じた発表

会で子ども達の成長の過程が見れたような気

がします。中学生になると、1 人の大人、人
間としての成長を感じたすばらしい発表会で

した。

○展示物が各学年のフロアーにあり、見学し <選抜合唱の

やすかったです。各学年の総合学習発表会、 すばらしい歌

すばらしかったです。舞台の部、時間がなく 声>

前半少ししかいられませんでした。やはり、

ひゅーやうさんは、すごいですね。

<舞台ｵｰﾌﾟﾆﾝｸﾞ、吹奏楽部のすばらしい演奏>

<福祉のことについて丁寧に発表する 1 年生>

<生徒の発表に聴き入る保護者、地域の方々>


